



Comunicat de presă

București, August 2015

A fost semnat un nou contract de supervizare pentru construcția Variantei de Ocolire Brașov, tronson I, DN1 - DN11

Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A. a semnat în data de 28 august 2015 contractul „Supervizarea construcției variantei de ocolire a municipiului Brașov, Lot1: Tronson 1, DN1 - DN11 - Relicitare”.

Obiectivul principal al contractului constă în furnizarea de servicii de supervizare pe durata construcției, încheierea contractului și emiterea certificatului la terminarea lucrărilor, astfel încât Antreprenorul să finalizeze Lucrările în perioada de execuție specificată în Contractul de execuție lucrări, pentru obiectivul „Varianta de Ocolire a Municipiului Brașov, Lot 1: Tronson 1, DN1 - DN11 - Relicitare”.

Valoarea totală a acestui contract este de **556.936,00 lei** (fără TVA), din care **85%** reprezintă finanțare nerambursabilă ce urmează a fi acordată de Comisia Europeană prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, restul sumei fiind asigurată de la **Bugetul de Stat**.

Prezentul contract face parte din proiectul „*Construcția variantei de ocolire a Municipiului Brașov Tronson I (DN1-DN11), II (DN11-DN13) și III (DN13-DN1)*” a carui implementare va contribui la reducerea timpului de călătorie de tranzit prin Municipiul Brașov, reducerea numărului de accidente grave prin sporirea siguranței traficului, reducerea impactului asupra mediului prin diminuarea drastică a emisiilor de poluanți în conformitate cu politica de transport aplicată de Uniunea Europeană și îmbunătățirea calității vieții prin devierea traficului de tranzit în afara orașului.

Contractul „Supervizarea construcției variantei de ocolire a municipiului Brașov, Lot1: Tronson 1, DN1 - DN11 - Relicitare” a fost atribuit prin aplicarea procedurii de Cerere de oferta firmei EGIS ROMANIA SA.

Durata de implementare a contractului este de 13 luni.

Persoană de contact:

Narcis Stefan NEAGA, Director General CNADNR SA., fax: (+4 021) 312.09.84
Serviciul Relatii Publice - CNADNR SA., fax: (+4 021) 318.66.36, e-mail: presa@andnet.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

www.ampost.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.